

COMUNA STARCHIOJD.
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Întocmit în ședința ordinară din 17.05.2021

La ședință participă 11 consilieri locali din 13, primarul și secretarul localității .
Se predau avizele comisiilor de specialitate, către secretarul general al localității, mai puțin de la comisia de cultură unde președintele comisiei dl Fofircă lipsește.

dl. Mihai Alexandru, poate dl. Fofircă a luat în calcul adresa ANI privind incompatibilitatea,

dl. președinte- îl votăm doar cu cele 2 avize, luăm azi o hotărîre în acest sens, oricum proiectul de buget a fost aminat data trecută din cauza proiectului de hotărîre privind excedentul, care nu a trecut și avem avizele de atunci.

dl. Oancea-eu zic că nu pentru că a băgat amendamentul nostru în proiectul bugetului,

dl. președinte- cum suntem în termen și hotărîrea cu regulamentul nu a intrat în vigoare, putem aproba bugetul ca și înainte cu 2 avize,

dl. Oancea-codul nu vă dă voie...

dl. Stoica- din comisia de învățămînt sunteți prezenți 4 membrii și dați acum avizul, îl sunați și pe dl. Fofircă și vedeți ce spune ,

dl. Oancea- păi nu pot ține ședința pentru că trebuiau convocați în ședință pe comisie de președintele comisiei,

dl. primar- înseamnă că nu vreți să se voteze bugetul nici acum și de aceea procedați așa. Cei de la direcția de finanțe ne-au trimis adresă scrisă că nu mai primim bani pînă nu aprobăm bugetul, v-am trimis adresa în mapa de ședință,

dl. președinte- vă întreb pe cei 4 membrii prezenți ai comisiei de învățămînt -Apostol, Cheșca, Gârbea Ctin. și Ceaușu, dacă vă mențineți avizele date anterior pentru excedentul bugetar și pentru bugetul local și dacă le luăm în calcul azi la dezbateri. Toți 4 spun da.

Supune la vot proiectul ordinii de zi și este votat de 10 pentru, dl. Oancea nu votează- conform adresei ANI unii suntem incompatibili și nu votăm.

1. Se supun aprobării cele 2 procese verbale, cel din 22 aprilie e votat de 10 pentru, dl. Oancea se abține, iar cel din 5 mai e votat pentru de cei 11 consilieri prezenți la ședință.

dl. președinte- toate comisiile au dat aviz favorabil și la excedent și la bugetul local, dacă mai vrea cineva să spună ceva,

2. Se supune la vot proiectul de hotărîre privind repartizarea excedentului bugetar existent la 31.12.2020 și este votat astfel-8 pentru și 3 abțineri-Cheșca, Oancea și Bunghez.

3. Se prezintă proiectul de hotărîre privind aprobarea bugetului local pe anul 2021.
dl. Stoica-eu am spus și data trecută să dăm anul acesta bani pentru consolidarea bisericii SF.Paraschiva,deoarece anul trecut toți banii au fost folosiți de biserica sf. Treime;văd că dl. Primar a ținut cont de amendament și la cap.susținerea cultelor a prevăzut 50.000 pentru acest monument istoric,deci voi vota bugetul local.

dl. Mihai Alexandru-dna. contabil a zis că nu poate din excedent,
dl. președinte-de aceea dl. Primar a trecut amendamentul la bugetul local-susținerea cultelor se face din bugetul local.

Supus la vot proiectul de hotărîre cu amendamentul respectiv este votat pentru de 9 consilieri,dl. Bunghez se abține,iar dl. Oancea nu votează.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Grigore Consiliar



secretar general

Stoica